Wat ga je doen
Stikstofproblemen bestrijden we in Overijssel aan de hand van vijf schakels:
· Met bronmaatregelen moet de stikstof in 2030 aanzienlijk gedaald zijn; 
· Met natuurmaatregelen herstellen we de natuur; 
· Door heldere regels voor vergunningverlening; 
· In het verdelen van stikstofruimte houden we perspectief voor nieuwe activiteiten; 
· En in de gebiedsgerichte aanpak leveren we maatwerk in zes gebieden in Overijssel.

Jij wordt toegevoegd aan een klein slagvaardig team dat verantwoordelijk is voor de aansturing van de beleidsontwikkeling in het stikstofdossier. Je vormt een team met een projectsecretaris en een projectleider die met name op inhoud stuurt. Jullie ontwikkelen beleid en organiseren de input van vele collegas die daarvoor nodig is. Jullie communiceren dit beleid naar relevante interne en externe partners. Hiervoor werk je samen met communicatieadviseurs. 
Binnen het team zorg jij met je projectvaardigheden en ervaring dat het team meters maakt. Je hebt daarom organisatievermogen als talent en zit de collegas achter de broek om de gevraagde resultaten op tijd en met kwaliteit te leveren. De resultaten bestaan uit het tijdig vast- en bijstellen van beleidsregels voor vergunningverlening, het opzetten en uit laten voeren van een monitoringprogramma en bijvoorbeeld het bepalen van regionale reductiedoelstellingen. Je mag daarom ook graag meewerken aan de inhoudelijke kant van het beleid. 
Het beleid voor stikstof wordt gemaakt in afstemming met vele partners van rijksoverheid tot een lokale ondernemer. In deze chaotische omgeving ben jij in staat koers te houden en samen met de inhoudelijk projectleider kwalitatief goede producten op te leveren. Dit vraagt wel flexibiliteit en de inzet om het laatste brandje op vrijdagmiddag ook te blussen. Kortom, je zorgt dat het (op een goede manier) geregeld wordt en haalt daar plezier uit. 
We zoeken een collega voor 32-36 uur per week. We gaan de overeenkomst met je aan voor 2 jaar. Afhankelijk van het verloop van het beleidstraject rond stikstof bestaat de mogelijkheid dat de overeenkomst wordt verlengd. 
Je komt terecht in het team Beleidsontwikkeling en -realisatie waar je samen met ongeveer 30 collegas werkt aan een gezonde leefomgeving en mooie natuur.

Wat breng jij mee?
Naast het talent organisatievermogen breng jij het vermogen mee om snel de hoofdlijnen van een complex dossier te doorgronden. Dat vermogen en je vooruitziende blik maken het mogelijk om slagvaardig op te treden in dit complexe, politiekgevoelige en soms onoverzichtelijke dossier. Wat dat betreft is kennis over stikstof en natuur natuurlijk een pré. 
Je hebt ervaring in leiden van projecten/processen voor het maken van beleid, hebt daarbij een procesmatige kijk en let ook op de details. Je zorgt er daarbij voor dat dat gemaakte afspraken worden nageleefd. Je voelt je goed in een klein projectteam waarin het werk continu moet worden verdeeld. Dat betekent ook dat je zelf goed adviezen en beleidsnotas kan schrijven. Stressbestendigheid en flexibiliteit zijn ook eigenschappen die voor deze functie nodig zijn. 
Naast een relevante opleiding op Hbo of academisch niveau breng je ook al zeker 3 tot 5 jaar werkervaring. Een relevante opleiding is een opleiding op het gebied van milieu, fysische geografie aangevuld met ervaring in processen en projecten of juist meer een bestuurskundige achtergrond met een duidelijke affiniteit met milieu en natuur. Dit kan bijvoorbeeld ook blijken uit je werkervaring.

Wat bieden wij jou?
Jij krijgt voor deze functie afhankelijk van je ervaring een salaris van minimaal 3.996,22 Euro en maximaal 5.708,87 Euro (schaal 12) bij een 36-urige werkweek. We zoeken een collega voor minimaal 32-36 uur per week. Daarnaast krijg je een Individueel Keuze Budget van circa 22% van je jaarsalaris waar onder andere je vakantiegeld, eindejaarsuitkering en bovenwettelijk verlof is ondergebracht. Je bepaalt zelf binnen grenzen wanneer en waarvoor je het budget inzet. Het betreft een tijdelijk dienstverband voor de duur van 2 jaar. Afhankelijk van het verloop van het beleidstraject rond stikstof bestaat de mogelijkheid dat de overeenkomst wordt verlengd. 
Jouw talenten en ontwikkeling vinden wij belangrijk. Je takenpakket stemmen we zoveel mogelijk af op jouw talenten. Ook zijn er veel mogelijkheden om cursussen en opleidingen te volgen. We hebben een informele werksfeer in een werkomgeving waar je kunt flexwerken. 
Bekijk onze werkomgeving op www.werkenbijoverijssel.nl.
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Je gaat aan de slag bij de eenheid Natuur en Milieu, één van de acht eenheden binnen de provincie Overijssel. De eenheid is verantwoordelijk voor de ontwikkeling en uitvoering van beleid op de themas natuur, milieu en duurzaamheid. Er is een intensieve samenwerking met burgers, bedrijven, andere overheden en verschillende belangengroepen, waarbij wordt ingespeeld op initiatieven die aansluiten bij de provinciale ambities. 
De eenheid bestaat uit vijf teams: Leiding, Strategie & Bestuursondersteuning, Beleidsontwikkeling & Realisatie, Project & Uitvoering en Contractering.
Meer informatie over de provincie Overijssel

